

В диссертационный совет Д 212.196.14
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

Отзыв

**научного консультанта доктора экономических наук, профессора
Калининой Аллы Эдуардовны на диссертационную работу Дзедика
Валентина Алексеевича на тему «Методологические подходы к
совершенствованию систем менеджмента качества в условиях
информатизации» на соискание ученой степени доктора экономических
наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством (стандартизация и управление качеством продукции).**

Дзедик Валентин Алексеевич, 1979 г.р., гражданин России, в 2001 г. закончил Волгоградский государственный технический университет по специальности «Технология машиностроения». В период 2010-2012 гг. являлся аспирантом кафедры информационных систем в экономике Волгоградского государственного технического университета. В 2012 г. Валентин Алексеевич Дзедик защитил кандидатскую диссертацию «Разработка методов принятия решений в процессах менеджмента качества в целях минимизации потерь» по научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством. В 2016 году он был зачислен в докторантuru ФГАОУ ВО «Волгоградский государственный университет» для написания диссертационной работы на кафедре прикладной информатики и математических методов в экономике.

Дзедик Валентин Алексеевич подготовил диссертационную работу в области совершенствования систем менеджмента качества в условиях информатизации. Характеризуя соискателя, отмечаю его концентрацию на

научной деятельности, системность сбора и обработки данных исследования, креативность при работе над задачами исследования, целеустремленность и высокую организованность.

Исследование закономерностей, проблем, особенностей реализации управления качеством в условиях широкомасштабного развития информационных технологий, цифровых сервисов и инструментов закономерно привели соискателя к выбору заявленной научной проблематики, что было оформлено в виде решения выполнить и представить к защите соответствующую работу на соискание ученой степени доктора экономических наук.

Результаты проведенного исследования классифицируются по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством. Поставленные в работе задачи достигнуты. Дзедик В.А. успешно распорядился имеющимися ресурсами, сконцентрировал усилия на работе над диссертационным исследованием, в результате чего успешно решил поставленные задачи и своевременно представил диссертацию к защите.

Эволюция научных интересов соискателя, опыт его работы, теоретическая и практическая значимость полученных результатов позволили в процессе работы сформировать ряд выводов практического характера по совершенствованию как для уже существующих, так и для вновь создаваемых систем менеджмента качества, что подтверждено 4 Свидетельствами о государственной регистрации программы для ЭВМ и 8 актами о внедрении результатов диссертационного исследования.

Соискатель успешно реализовал в диссертационном исследовании знания и опыт, которые он приобрел в процессе работы в Волгоградском государственном аграрном университете, Ассоциации по сертификации «Русский Регистр», Техническом комитете № 176 Международной организации по стандартизации. Отмечу высокую эффективность соискателя

в междисциплинарном взаимодействии при строгом соблюдении границ заявленной научной специальности.

При работе над диссертационным исследованием докторант показал себя как целеустремленный, креативный, системно мыслящий исследователь, что выражалось в обширном ряде публикаций по теме исследования, участии во множестве национальных и международных научных мероприятий в Дублине (Ирландия), Голуэйе (Ирландия), Бирмингеме (Великобритания), Порто (Португалия), Гонконге (специальном административном округе КНР), Вильнюсе (Литва).

В частности, за годы работы над диссертационным исследованием соискатель подготовил и обеспечил успешную публикацию трех монографий, трех статей в научных изданиях, входящих в международные базы Web of Science и/или SCOPUS, и целого ряда статей в рецензируемых научных изданиях. Результаты диссертационного исследования прошли успешную апробацию в целом ряде российских и международных организаций, занимающихся как исследованиями в области менеджмента качества, так и практическим его применением. Уверена, что указанные результаты полностью отражают научную важность результатов диссертационного исследования.

Диссертационная работа содержит научные результаты, полученные лично автором и основанные на передовых достижениях российской науки и практики, а также исследованиях зарубежных научных школ в области управления качеством.

Диссертационная работа «Методологические подходы к совершенствованию систем менеджмента качества в условиях информатизации» является самостоятельным, законченным научным исследованием, результаты которого обладают существенным приращением научного знания. Представленное диссертационное исследование

соответствует требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям, и
Дзедик Валентин Алексеевич заслуживает присуждения степени доктора
экономических наук по научной специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством.

Научный консультант,

доктор экономических наук, профессор,

первый проректор

ФГАОУ ВО «Волгоградский

государственный университет» Калинина Алла Эдуардовна



Адрес: 400062, г. Волгоград, пр-т Университетский, 100, ауд. 2-07В

Телефон: (8442) 40-55-50

Адрес электронной почты: nrprorector@volsu.ru

«10 » 06 2010 г.

Подпись С.В.Максимова

законюю

Начальник Управления кадров федерального
государственного автономного образовательного
учреждения высшего образования
«Волгоградский государственный
университет»

С.В. Максимова